

Опозиција мора да стави у други план партикуларне партијске интересе и личне суревњивости и наступи јединствено на београдским изборима - све друго водило би у бродолом, каже Вук Јеремић, кандидат на последњим председничким изборима. Истиче да за себе не тражи ништа, а да прву реч о кандидату за градоначелника треба да има Саша Јанковић.



Јеремић је најавио формирање властите странке, а нада се да ће тај процес завршити до јесени. „Добио сам гласове 200.000 грађана ове земље, и моја обавеза према њима је да наставим с политичким ангажовањем“, каже он у емисији „Спутњик интервју“:

„Једна од лекција коју смо научили је да није могуће озбиљно се бавити политичким радом без органски изграђене партијске структуре. Због тога оквир за деловање у будућности јесте политичка странка. Биће то странка политичког центра, а основне

вредности и правци деловања биће у великој мери подударни са оним што сам заступао на председничким изборима“.

## **Часни људи у странци**

*Јесте ли већ смислили назив странке и да ли ће се у њој наћи неке познате личности?*

- Још није донета коначна одлука о том питању и не бих с тим излазио у јавност. У странци ће, на овај или онај начин, бити ангажовани људи који су часни и остварени у својим професијама, а неки од њих су познати.

*Значи, биће препознатљивих имена, јер то вам је недостајало у кампањи?*

- Да, биће ту људи који су познати широј јавности. То јесте једна од ствари које су биле проблем на председничким изборима. Али то неће бити странка Вука Јеремића. Не морам да будем на челу те странке. Не искључујем ту могућност, али то свакако неће бити моја странка. То ће бити странка људи који су се окупили око одређене идеје.

*Планирате да та странка сарађује са другим партијама у опозицији. Да ли сте већ кренули у озбиљније разговоре са осталим опозиционим странкама око обједињавања опозиције за београдске изборе?*

- Све друго осим заједничког наступа опозиције, поготову на београдским изборима, закономерно би водило у бродолом. Председнички избори су показали да постоји капацитет за победу у Београду. Све друго осим јединственог наступа води у пропаст. То је грешка коју нипошто не смемо да направимо. Било какве партикуларне партијске интересе, личне суревњивости морамо да ставимо у други план. Наравно да постоје политичке разлике између делова опозиције, али ја мислим да су оне минорне.

